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教育研究評議会（第９回）議事要旨

日 時 平成２４年 １月１１日（水） ９時３０分～１１時５０分
１６時４０分～１６時４５分

場 所 事務局中会議室，総合研究棟中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第８回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）「心の教育実践コース」の名称変更に伴う諸規則の改正について

総務課長から，配付資料２に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（２）各センター長等候補者について
学長から，平成２４年３月３１日限り任期満了となるセンター長等の候補者につ

いて，意見聴取が行われた。
また，学長から教育実践高度化専攻長に対し，生徒指導実践コース長候補者を１

月２５日（水）までに推薦願う旨の依頼が行われた。

（３）教員の選考について
特任教員①
配付資料３に基づき，平成２４年３月３１日限り任期満了となる特任教授の

任期を，平成２４年４月１日～平成２５年３月３１日の１年間更新することにつ
いて説明が行われ，了承された。

次の教員の選考が了承された。
②非常勤講師

平成２４年度 大学院担当：新規１件
学部担当 ：新規２件

③専任教員【教授会終了後審議】
同日開催の教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承された。

（４）教員の選考開始について
①専任教員（職種変更）

平成２３年６月８日開催の教育研究評議会において教員選考を開始していたと
ころ，候補者が得られなかったため，職種を変更して配付資料４に基づく公募条
件により教員選考を継続すること及び教員選考委員会に教員選考を付託すること
について説明が行われ，了承された。

②特任教員（採用）
配付資料４に基づき教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教員選考を

付託することについて説明が行われ，了承された。

③非常勤講師
次の教員選考について，配付資料４に基づく授業科目の教員選考を開始するこ

と及び教員選考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承さ
れた。

平成２４年度 学部担当 ：新規５件

（５）平成２７年度学校教育学部入学者選抜における大学入試センター試験の利用教科
・科目について

福本副学長から，配付資料５-1～-3に基づき，平成２７年度学校教育学部入学
者選抜における大学入試センター試験の利用教科・科目について説明が行われ，
原案のとおり学部教授会に附議することが了承された。
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（６）平成２４年度後期日程試験の面接評価について
福本副学長から，配付資料６-1，-2に基づき，平成２４年度後期日程試験の面

接評価方法の変更について説明が行われ，原案のとおり学部教授会に附議するこ
了承された。とが

（７）平成２５年度サバティカル研修の募集について
新谷事務局長から，配付資料７に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）平成２４年度国立大学法人運営費交付金内示額の概要について

新谷事務局長から，配付資料８-1～-5に基づき報告が行われた。

（２）平成２４年度学校教育学部推薦入学志願者状況について
福本副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（３）平成２４年度カレッジバスの運行について
福田副学長から，平成２４年度カレッジバスの運行について，朝２便増便し，通

学バスとして正規に運行することの報告が行われた。また，三宮－大学間（谷上経
由）にバスを朝１便，夕方２便を試行的に運行する予定であることについて併せて
説明が行われた。

（４）学内各種委員会等委員の推薦日程等について
総務課長から，本年３月３１日付け（一部委員会除く）で任期満了等となる専攻

からの選出委員の推薦について，後日，各専攻長あてに総務課より文書で依頼を行
う旨の説明が行われた。

（５）外国人客員研究員受入れについて
福田副学長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（６）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料11に基づき，１２月７日（水）開催の代議委員会の

概要について報告が行われた。

（７）その他
岸田副専攻長から，行動開発系教育コースから要望として提出している保健体育，

技術，家庭科における中高免プログラム実施の動向について質問があり，学長から，
大学全体の改革の取り組みの中で実施する必要があるため実施方法等について再検
討する必要があることについて説明が行われ，実施については留保することとされ
た。

また，大学院生の学部授業の聴講無料化について検討するよう依頼が行われた。

－ 以 上 －


